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! Yepez 7 ner Kocre 6yner cronbko e nert,
ckonbko Makcumy cenuac. [loragavcsa, KTo M3
Ma/sibyMKOB CTaplieé M Ha CKONbKO NeT craplue.

7. Ha karke 6bino 8 pesouek M 5 manbuukos. Cemb
peten ywnu c¢ karka. Ocrtanacb N4 Ha KaTke XOTH
6bl oaHa Aesouvka?




5.1 Y Jawu v Mliogbl 6bino no 7 konder. [flawa
otrpnana Jliope 1 KoHdetry. Ha cKonbko MeHblwe
koHder crano y [Hawwu, yem y Jlioab?

2) Y Dawu v Jliogbl 6bino no 7 koHdper. Ckonb-
#9 ko koHder [Jlawa otpana Jlioge, ecnm y Jlioap
2Jcrano Ha 4 koHdetbl Honbwe, yem y [Jawwu?




5. Y Bacu 6bino 10 p. lMocne toro kak OH Ky-
nun OGNOKHOT, AeHer y Hero crano Ha 3 p.
meHblwe. Ckonoko pybnei Tenepb y Bacu?

6. lpoBepb, NpaBuNbHO NU peleHbl NPUMEPDI.

6+3=10 8—3=5 0+3=3
1+2=9 9—-2=6 1+0=10
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12.Ceviuac lume 9 ner, a korga OH NOCTYNUA
B KONy, eMmy Obilo Ha 2 roga MeHblue.
Ckonbko ner ©6bino [ume, Korga OH
nocTynun B LWKony?




CKOJIbKO UBOBPAXEHO
NMPAMOYIOJIbHUKOB?




KAKOWU TPEYIOJIbHUK
JINMWHUWN?
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NAHHAS NMPE3EHTALMSA
CO30AHA YUUTENEM
HAYATIBbHbIX KITACCOB
rBOY LKONMbI 1347
E®PEMOBOW HO.E.



